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/. ®a3oBi nepexogu

7.1. Bennkmmn kaHOHIYHUI aHcaMOIb
Motenyian ¢ = In B,  q = Bpv

v \daa Ju. T

— (aq) n=N/lv=14v, v = vIN

E = Sp exp (aNog — BH)
|neanbHuU 6o3e-ras

q= -—Zj]ln(i——t;L t; = exp (@ — BE;).
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[.2. Bennknm KaHOHIYHNNA chaM6J'Ib

CepeaHe Yncno 3anoBHEHHS J) . {exp [( p) kT + 1” )

oln B
i) = — Z(m;/%T)

P E: \B |
7 = I E=== > ln(1 k1), ty = exp l(n — E;)/kT]
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7.3. PiBHAHHSA cTaHy Ons 6o3e-rasa

Bovo=Ff(y) y = e~ -E—':—=yf'(y)'

20

" 2 \1/
f(y)= n—%yz- vy = T¥B3, A= ( 2B% ) 2

n—1

BipianbHe piBHAHHA CTaHy

z=uvfy =¥ @ IW_L_S,4,m

ﬁpvizN[l 2:,2 | ]
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7.4. PiBHsIHHA cTaHy ans 6o3e-raza Yy << 1

f(y)=2,36(—Iny)"*+1,34+2,61Iny —0,73 (Iny)2 + . . .,
f (y)= —3,54(—In y)1’2—|-2,61-—1,46 Iny—0,10 (lny)>+ ...

KpuTnyHe 3Ha4YeHHS 2 61
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N = Z exp (— o+ BE; —1
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exp (—o - PEo) —1 Eﬂexp(mw—ﬂﬂ‘ﬂ—i
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7.5. PiBHsIHHS cTaHy ans 6ose-rasa V1 < Vg

N=No+ -y (o) 1= o

ve 1 (1)
1 y 1
Nﬂ-_pe"m-——-i 1—y ™ 1—y
R 4= (11 <v)
N@-y " v
1  ve
y=1—_ch-——v1
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7.6. PiBHAHHSA cTaHy ansa 6o3e-rasa
KoHaeHcauis bo3e-EnHwTenHa

Uy < U,
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/.7. PiBHAHHSA cTaHy ans 603e-rasa
KoHaeHcauis bo3e-EnHwTenHa

3agava. OuiHnTK TemnepaTypy KoHaeHcauil bose-EnHwTenHa angd
ideanbHOro rasdy 6030HIB 3 MOJIEKYSISIPHOIO Barow 4, Ta

ryctuHolo 0,45 r.cm~3  (pigkwi renin).

3agadva. BusHaumtn tTennoemMHicTb ineanbHoro 603e-rasa.



